

重庆质量兴企取得哪些成效

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



重庆质量兴企取得哪些成效

摘要：正重庆希望动物药业有限公司加大科技投入,广招科技人才,组建专业研发机构,并将科研成果迅速转化为生产力,科技兴企成效显著。自年月投产以来,该公司已与多所农业高校及科研院所保持深度合作关系,聘请一批资深专家加盟企业,注册成立了专业研发机构——重庆益邦动物药业有限公司。

Internet信息服务(IIS)技术信息(为技术支持人员提供)转到Microsoft产品支持服务并搜索包括HTTP和的标题。打开IIS帮助(可在IIS管理器(inetmgr)中访问),然后搜索标题为网站设置常规管理任务和关于自定义错误消息的主题。国内首创双模复合式TBM日前,由重庆建工集团与中铁装备集团联合制造的两台双模复合式TBM在重庆建工工业公司组装完成,并顺利通过了由建工集团轨道公司牵头组织的TBM工厂验收程序。

复合式TBM(Tunnel Boring Machine)中文名叫隧道掘进机,这是一种利用回转刀具开挖,同时破碎洞内围岩及掘进,形成整个隧道断面的一种新型先进的隧道施工机械。据悉,本次重庆建工组装完成的两台双模复合式TBM为国内地铁施工首创,刀盘直径为米,带双向旋转功能,满足土压及敞开模式出渣,最大推力T,最大推进速度毫米/分钟。从年以来,重庆建工集团上下掀起了“科技兴企人才强企崇尚科技勇于创新”的热潮,突破了一批重大关键技术;获得了一批自主知识产权;培育了一批高新技术产品;建成了一批具有较强创新能力的科技人才。创新设计高端特种装

备配置应用迈上新台阶据介绍,在双模复合式TBM的设计阶段,建工集团针对重庆轨道交通环线的地质水文情况,对设计参数进行了多次论证,大大加强了双模复合式TBM的配置,刀盘设计突出破岩能力,减少换刀频次,同时在降低小曲线掘进过程中边刀磨损引起的卡盾概率强化渣土改良能力等方面进行了针对性设计,以求最终实现在大型高端特种装备制造领域科技创新的重大突破。建工集团相关负责人介绍,作为高端特种设备,双模复合式TBM广泛重庆质量兴企取得哪些成效适用于城市地铁公路水利国防建设等领域,其特点是高效优质安全经济,具有十分广阔的前景。

该设备的成功下线,标志着重庆建工集团在高端特种设备配置和应用上迈上了一个新台阶,进一步提升了集团进军各领域隧道项目的核心竞争力,同时也为实现TBM在我市轨道环线建设中率先始发率先掘进施工率先完成施工任务的总工期目标奠定了坚实的基础。科技兴企打造现代化大建设产品集成供应商在年年底召开的集团第二届科技大会上,重庆建工集团党委书记董事长杨镜璞表示,随着年集团首届科技大会的成功召开,以及首个年科技发展规划和人才规划的颁布实施,集团科技工作取得了“七大成效”,形成了“五大优势”,其中包括科技成果硕果累累,企业自主创新能力明显增强;科技质量奖创建成绩突出,集团品牌形象不断提升;技术创新成果高效转化,集团产业转型升级成效显著等以及施工技术积累优势人才规模优势研发平台优势等。据了解,通过搭建科技创新平台,推动科技交流与合作,目前,重庆建工集团已建成个省级企业技术中心和个省部级工程技术研究中心,企业科技创新体系框架已初步形成,构建了重大成套关键技术研发现有技术升级改造以及重庆质量兴企取得哪些成效适用技术“引进—吸收—再开发”相结合的研发体系。

“当前,在全球科技创新竞争加剧和国家实施创新驱动战略的大环境下,面对外部复杂的经济形势和激烈的市场竞争,面对国企全面深化改革和转型发展的迫切要求,企业必须准确把握当今建筑业及相关产业发展趋势,切实从全局和战略的高度来推动科技发展。按规划,今后年,集团将重点在复杂及高端工程的实施经验先进装备的配备尖端建材研发和使用以及技术研发手段等方面积极探索,将重庆建工打造成为在建筑安装建材建机高速路运营维护房地产物流城乡统筹等行业领域具有科技优势的现代化大建设产品系统集成与增值服务的供应商。走进华顿公司研发检测中心,一流的设施先进的检验检测设备令人赞叹,而华顿一路走来所取得的一系列成果和荣誉更是令人惊叹。

兴企成效

十年磨一剑,经过十多年的研发示范产业化实践,山西华顿实业有限公司取得了令人瞩目的成果,创造了醇醚

燃料行业发展的一个个奇迹，成为行业中处于优势地位并在产业发展中起到龙头带动作用的“领航者”。早在年，在总结国内外甲醇燃料技术成果的基础上，华顿人大胆实践，先行先试，成功研发出“M高清洁甲醇汽油”及其系列产品，并针对车用甲醇汽油的重要组成——变性燃料甲醇添加剂及车用甲醇汽油组分油分别制定了一系列产品技术标准。

为了确保产品质量，年，在原有标准的基础上，又修订和重新制定了项车用甲醇汽油技术标准和多项生产工艺设备设施质量控制经营服务技术管理标准。年华顿在全国率先建立了以甲醇燃料企业技术标准管理标准及工作标准为主的企业标准化体系，共计标准个。这一系列标准的出台为山西省甲醇汽油的产业化快速健康发展起到了重要的推动和指导作用，同时帮助指导贵州重庆湖北河南等国内多个省市业内同行及相关企业建立甲醇燃料地方标准体系和企业标准体系。标准兴企战略的实施，使华顿成为全国标准化良好行为A级企业和国家级循环经济标准化试点企业，提高了在行业的话语权，为公司的发展和醇醚燃料行业的产业化进程奠定了良好的基础。销售网络遍布全国个省市，涉足海外十几个国家和地区，进入了中石化中石油社会加油站三大系统，累计销售甲醇汽油近万吨，上缴国家税金近亿元，使用车辆突破亿辆次，减少废气排放超过亿立方米，取得了显著的经济效益社会效益和环境效益。

技术引领质量强企年月日，全国第一届醇醚燃料标准化技术委员会成立大会在山西太原隆重召开，确立由山西华顿牵头成立的山西省醇醚清洁燃料行业技术中心为秘书处单位，负责该领域国家标准体系建立和技术归口工作。自此，标委会秘书处和山西省醇醚清洁燃料行业技术中心承担了《车用甲醇汽油(M)》《车用甲醇汽油(M)》《车用燃料甲醇》等项国家标准和《甲醇汽油作业安全规范》《甲醇汽油加注系统》两项能源行业标准的制定，其中《车用甲醇汽油(M)》和《车用燃料甲醇》两项国标已于年颁布实施。

同期立项的《M车用甲醇汽油》国家标准编制历时年，完成了包括万公里路试和个方面重点试验项目，取得了预期的实验效果，处于报批阶段。目前，华顿公司拥有授权专利件，其中发明专利件；科技成果鉴定项，处于国内领先国际先进水平，特别是作为全省民企中仅有的两家国家级企业技术中心之华顿承担了国家级醇醚燃料重大项目两项和多项省市级醇醚燃料重点研发项目。

公司早在年就通过了质量环境职业健康安全三标管理体系认证；获得山西省名牌产品和山西省著名商标。年公司导入卓越绩效管理新模式，把三标管理体系标准化建设卓越绩效模式有效融合，将精细化管理纳入质量管理体系建设中，从卓越绩效的个方面开展了卓有成效的工作，使公司实现了超常规跨越式可持续发展。首页>>品牌专题>>颐阳酒>>品牌新闻>>颐阳酒业大力实施质量兴企战略作为“国优产品山东名牌”，山东白酒十大品牌及

“好客山东”十佳名酒，颐阳酒业早已享誉齐鲁名满天下。

兴企质量

山东颐阳酒业有限公司加大技改投入，调整产品结构，强化营销管理，着力提高产品竞争力和市场占有率，形成了以销促产产销两旺的良好势头。公司党委副书记副总经理刘伟说，他们在打造白酒烟威青板块市场的基础上，全力开拓保健酒药酒全省乃至全国市场，同时与中科院生物物理研究所合作的西洋参深加工产品研发项目已进入实际运作阶段，将开发西洋参饮片西洋参饮料西洋参膏等产品，全面提高企业的综合竞争实力。近日，记者在颐阳酒业有限公司新厂区的包装车间内看到：原本由人工装运的码垛工序不见了，取而代之的是一台投资多万元从日本引进的全自动机械手码垛机，拥有传感技术的机械手能同时抓起两箱白酒准确无误地装载码垛，生产效率大幅提高。

为加快企业膨胀升级步伐，颐阳酒业有限公司投资亿元在经济开发区启动了补酒扩建项目，一期建设药酒冰酒及包装车间万平方米，二期建设白酒车间地下酒窖万平方米。目前，一期工程三个车间主体全部完工，个吨的储存罐和条具有国内同行业先进水平的流水线已投入使用，项目全部建成达产后，颐阳补酒药酒系列产品的生产能力将达到万吨，成为江北最大的保健品生产基地。颐阳酒业有限公司始终坚持“规规矩矩生产，实实在在酿酒”的生产经营理念，把质量作为企业发展的根本，大力实施质量兴企战略，着力强化品牌建设，走出了一条依靠质量效应和品牌效应赢得市场赢得声誉的成功之路。

长阳县质监局以服务企业发展为己任，把监督管理工作与支持服务企业发展有机结合起来，大力实施质量兴县质量兴企战略，湖北康农种业有限公司被确定为质量兴企标杆企业之一。在长阳质监局大力支持帮助下，该公司质量兴企活动结出了丰硕的成果：近日，长阳质监局质量管理工作人员再次来到湖北康农种业有限公司，就ISO质量管理体系运行中存在的问题和企业管理人员进行分析探讨，研究解决办法。近几年来，长阳质监局质量管理工作人员多次来到该公司，指导参与ISO质量管理体系文件的制定内审运行，认证申报，通过几年扎实开展认证工作，年月，该公司ISO质量管理体系顺利通过国家认证认可委员会的认证。

我们整合了国内知名企业新成立企业及众多中小型企业，结合网站特有的资源共享流传广泛等特点，用科技的力量武装品牌，为广大企业用户提供一个展示自己商品和服务的网上平台，和一个自由交流的多元化空间。会展业的历史非常悠久，重庆质量兴企取得哪些成效是推动经济发展促进商品交换的有效手段，在国外，会展已

经成为了一种重要的行业。

一些大型会展作为对外经济文化交流的窗口，对带动经济发展塑造良好的城市形象获取更多商机促进信息生产和交流丰富市民生活开拓视野起着重要的作用。决定一种会展形式的实施前，必须要了解这种形式所能带来的变化，网上会展所具有的优越性是决定重庆质量兴企取得哪些成效最终成为我们的选择的前提。

尽管相当一批跨国公司代理商进口商取消或推迟了行程，据不完全统计，现场交易额减少了近%，但网上交易会却出现了另一番景象。

从月日到日，广交会三个网站的访问量达万次，比上届同期增长%，其中，境外访问量累计达万次。我们仍然看到一些不够“专业”的展览，一些不上档次的展览，一些不够规模的展览，和一些人满为患垃圾遍地的展览。

比如浙江省拥有专业展馆所，没有一座超过万平方米，其中/以上的场馆设施陈旧，必须的计算机网络系统以及现代技术手段应用不足，许多先进优质的场馆超负荷运转，一些可望发展成为品牌的展览因此而不得不降低办展规格，极大地制约了区域性会展业的发展。

同时，如果为了在短期迎合会展业发展的需要，匆忙建设一批超大型展馆，导致前期论证不足，后期应用不当，则是一种严重的资源浪费。在今年一月举行的“中国国际会展业上海（浦东）峰会”上，国内外展览业大腕就纷纷指责目前国内涌现的“建馆过热”现象。相比之下，网上会展则可以大大减少资源投入上的限制，开源节流，实现资源优化配置，为现实展馆建设赢取充分论证的时间，更大的提高经济效益。与实物展览会相比，无论是前期广告宣传及招展的费用，重庆质量兴企取得哪些成效还是现场管理展后服务的支出，举办网上博览会的成本都要低很多。正是出于这个原因，业内许多专家才认为，开展网络营销和组织网上博览会是中小型展览公司突出竞争重围的一条理想途径。对于展览公司来讲，策划和组织网上展览会能有效降低企业的经营风险，主要表现在两个方面：一是可以避免由于“场馆订金已付，招展明显不足甚至展会夭折”而遭受巨大损失的现象发生；二是筹备展会的前期投入相对较少，万一网上博览会运作受挫可以尽早停止追加投资，这个时候便能达到“船大也容易调头”的效果。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/M99DZhongQingsK1o1.html>